

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2018年8月6日 星期一
农历戊戌年六月廿五

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com
新闻热线:8611110
广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第16861号

城镇化路子必须走正 ——六论深入学习贯彻习近平总书记对湖南工作的重要指示精神

“城镇化是一门科学，不能蛮干。特别是在我们这样一个人多地少、城乡区域发展差距大、生态环境接近承载极限的国家推进城镇化，路子必须走正。”2013年11月习近平总书记在湖南考察时，要求对于新型城镇化的理解，切不可流于肤浅，失之偏颇；对于城镇化的实践，亦不能操之过急、盲目蛮

干。总书记针对我省城镇化作出的重要指示精神，在后来紧接着召开的中央城镇化工作会议上作了充分论述和全面展开，深刻阐述了推进以人为核心的城镇化、提高城镇建设用地利用效率等重大问题。

经过这些年的努力，湖南城镇化率已达54.6%。但也应该承认，我们一些地方的城镇化实践，还存在人居

环境不优、城镇特色不够、城乡一体化程度不高等矛盾和问题。尤其需要引起警醒的是，有的地方仍在走大拆大建搞大项目的老路，一说到推动发展，还是习惯于“摊大饼”“造新城”，不顾实际需求和自身实力盲目修大马路、建大广场；有些地方违背城镇化发展规律，随意更改城市建设开发强度，（下转第七版）

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为的新篇章

风生水起逐浪高

——党的十九大以来以习近平同志为核心的党中央坚定不移推进全面深化改革述评

“过去几年来改革已经大有作为，新征程上改革仍大有可为。”

十九届中央全面深化改革领导小组第一次会议，习近平总书记发出坚定不移将改革推向深入的号令。

宪法修改、深化党和国家机构改革、海南全面深化改革开放、雄安新区建设、扩大对外开放、乡村振兴等一连串重大改革连续推出，养老保险基金中央调剂、深化学前教育改革等改革探索陆续推开，自贸试验区改革、审批服务便民化等改革举措接续推进……

党的十九大以来，以习近平同志为核心的党中央弘扬改革创新精神，推动思想再解放、改革再深入、工作再抓实，全面深化改革新的举措一茬接着一茬，新的声势一浪高过一浪，一幅风生水起、蹄疾步稳的改革画卷跃然见

“始终牢记改革只有进行时、没有完成时”——党的十九大以来，习近平总书记亲自领导、亲自推动，全面深化改革承前启后、接续奋进，改革大业迈入新阶段

改革推进到今天，比认识更重要的是决心。党的十八届三中全会提出“到2020年，

在重要领域和关键环节改革上取得决定性成果”的目标，如今已完成过半。

越是进入倒计时，越是来到深水区，就越需要拿出逢山开路、遇水架桥的改革精神。

站在新的历史起点，面向“两个一百年”奋斗目标，习近平总书记在党的十九大上，围绕党和国家事业发展新要求对全面深化改革作出战略部署，掀开了中国改革浓墨重彩的新篇章：

改革决心更坚定。党的十九大再次强调要坚持以完善中国特色社会主义制度，不断推进国家治理体系和治理能力现代化，将“全面深化改革”列入新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略，明确为习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内涵。

改革思想更明确。党的十九大总结过去5年历史性变革，对全面深化改革取得的重大突破作出集中阐释。作为全面深化改革取得的最根本成就，在推进改革实践基础上形成的习近平总书记关于全面深化改革的一系列重要思想，指导全面深化改革乘势而上、攻克难关。

改革方向更清晰。把提高供给体系质量作

地制度改革；守住不发生系统性金融风险的底线，深化金融体制改革……党的十九大就重要领域和关键环节改革作出部署。

改革脚步更有力。在建设现代化经济体系、建设创新型国家、深化国资国企改革、实施乡村振兴战略、推动全面开放、发展社会主义民主政治、深化依法治国实践、繁荣社会主义文化、保障和改善民生、建设美丽中国、全面从严治党等方面，党的十九大报告提出158项改革举措。

改革，这一中国共产党的鲜明旗帜和当代中国时代特征愈加鲜亮。

党的十九大以来，习近平总书记一如既往，把改革这件大事牢牢抓在手中，重要改革亲自部署、重大改革方案亲自把关、改革落实情况亲自过问，先之劳之、率先垂范，引领全面深化改革开创崭新局面。

改革的种子，往往从基层实践中萌发。在一次次深入各地各行业的调研考察中，改革的思考更加成熟。

大雪时节，淮海经济区中心城市徐州却是碧水蓝天，暖阳高照。

党的十九大闭幕一个多月后，习近平总书记首次到地方考察调研，第一站来到江苏徐州。

“国有企业要成为深化供给侧结构性改革

的生力军”“资源枯竭地区经济转型发展是一篇大文章”“实施乡村振兴战略要物质文明和精神文明一起抓”……从发展实体经济到资源型城市转型发展，再到乡村振兴，习近平总书记为全面深化改革划出重点。

只有敢于走别人没有走过的路，才能收获别样的风景。从江苏到海南，从湖北到山东，习近平总书记问改革之效、强改革之识、聚改革之力。

4月的海南，生机盎然。

来到博鳌乐城国际医疗旅游先行区规划馆、走进超级水稻展示田，了解科技创新情况、关心信息化建设，对办好经济特区提出明确要求、对海南全面深化改革开放作出重大部署……习近平总书记为新时代改革开放再出发指明前进方向。

初夏的齐鲁大地，万物勃兴。

访社区、入企业、进农村，同海洋科技创新步伐、看生态综合治理新貌、听企业由弱到强历程、谈加快新旧动能转换……习近平总书记为新发展理念落到实处、推动高质量发展提供了重要遵循。

滚滚长江，奔涌向前。

深入湖北宜昌和荆州、湖南岳阳及三峡坝区等地，考察化工企业搬迁、非法码头整治、

江水污染治理等情况，实地了解长江经济带发展战略实施情况……习近平总书记明确提出推动长江经济带发展需要正确把握的5个关系，为坚持改革创新推动，把握好保护和发展的辩证关系提供了重要思路。

改革的征程，只有连续不断的起点。在一项项着眼长远的部署中，改革的路径更加清晰。

唯有弄潮儿能永立时代潮头。

改革开放走过40年艰辛历程，进入深水区。面对改革攻坚要解决的一系列深层次矛盾、困难和问题，习近平主席在2018年新年贺词中发出号召：“我们要以庆祝改革开放40周年为契机，逢山开路，遇水架桥，将改革进行到底。”

把准改革发展之脉。2017年底召开的中央经济工作会议上，习近平总书记指出，要在保持经济社会大局稳定的前提下，在经济体制改革上步子再快一些。推进基础性关键领域改革取得新突破，同时抓好已出台改革举措落实。党的十九届一中全会上，习近平总书记再次强调，新时代坚持和发展中国特色社会主义，根本动力仍然是全面深化改革。要适应新时代中国特色社会主义事业发展进程，牢牢把握全面深化改革总目标，统筹推进各领域各方面改革。（下转第三版）

“轮”下风一般的速度 “滑”出舞一样的激情

第一届湖南省轮滑公开赛在衡东举行，共37支代表队、444名运动员参赛



本报讯（通讯员 肖亚辉）8月5日，2018年第一届湖南省轮滑公开赛在衡东县城滨江广场拉开序幕，来自全省各地的轮滑运动员齐聚衡东县城，登场竞技，舞出轮滑上的“速度与激情”。

据了解，此次比赛为期两天，共有来自全省的37支轮滑代表队、444名轮滑运动员参赛。比赛包含速度轮滑、自由式轮滑两个项目，设成年组/青年组（男子、女子）、少年组（男子、女子）、幼儿组（男子、女子）及不分年龄的男子、女子组等组别，团体取前8名颁发奖匾，各单项组别分别取前6名给予奖励。

作为我国体育项目的新成员，轮滑运动已经列为全运会、亚锦赛、世锦赛正式比赛项目。融健身、竞技、娱乐、趣味、技巧、艺术、休闲于一体的轮滑运动，越来越受到广大青少年的推崇和青睐。

省运会 倒计时 28 天

300余选手挥拍角逐“羽协杯”

首届“健康湖南”全民运动会衡阳赛区羽毛球选拔赛开赛

本报讯（记者 陈润 见习记者 陈佳玲）为庆祝第十个全民健身日，8月4日—5日，由市文体广新局主办、市羽毛球协会承办的首届“健康湖南”全民运动会衡阳赛区选拔赛暨衡阳市第二届“羽协杯”全民健身羽毛球公开赛在市羽都羽毛球馆举行，300多名参赛选手在此一决高下。

4日，在简单的开幕式后，比赛正式开始。此次比赛项目分为男子、女子单打、男子、女子双打和混合双打，比赛执行中国羽协和国际羽联通过的最新《羽毛

球竞赛规则》。参赛人员中最小年龄为20岁，最大年龄为64岁。据市羽毛球协会有关负责人介绍，羽毛球运动一直以来广受市民欢迎，我市羽毛球运动经过多年发展，已经成为全市普及度与参与度最高的运动之一，竞赛水平目前也稳居全省前列。此次比赛不仅为十月份“健康湖南”全民运动会选拔参赛人员，也是为纪念2008年北京奥运会而举办的一年一度的羽毛球赛。比赛为公益性质，旨在鼓励全民健身。

保留“最终解释权”，违法！ 警告+20000元，认罚！

近日，市工商行政管理局蒸湘分局对“昊源置业”的合同违法行为作出行政处罚

本报讯（记者 周连武）“所有数据以双方签订的买卖合同为准，开发商保留最终解释权。”这是衡阳昊源置业投资有限公司（以下简称昊源置业）开发一楼盘项目的置业计划书上的一条备注内容，市工商行政管理局蒸湘分局认定上述内容属于利用格式条款排除消费者合法权利的合同违法行为，近日作出行政处罚，要求昊源置业立即停止违法行为，予以警告，罚款20000元。

经调查，昊源置业于2018年3月20日在某楼盘营销部的置业计划书上的备注栏有“所有数据以双方签订的买卖合同为准，开发商保留最终解释权”等不平等的格式合同条款内容。以上格式条款排除了消费者解释格式条款的权利。据昊源置业交代，截至案发之日止，没有产生社会危害，违法所得10000元。

7月4日，市工商行政管理局蒸湘分局对昊源置业送达了《行政处罚听证告知书》。认为昊源置业上述行为违反了《中华人民共和国消费者权益保护法》第二十六条第二款

“经营者不得以格式条款、通知、声明、店堂告示等方式，作出排除或者限制消费者权利、减轻或者免除经营者责任、加重消费者责任等对消费者不公平、不合理的规定，不得利用格式条款并借助技术手段强制交易。”以及《合同违法行为监督处理办法》第十二条之规定，属于利用格式条款排除消费者合法权益的合同违法行为。

按照《合同违法行为监督处理办法》第十二条，昊源置业违反该办法第六条、第七条、第八条、第九条、第十条、第十一条规定，法律法规已有规定的，从其规定；法律法规没有规定的，工商行政管理机关视其情节轻重，分别给予警告，处以违法所得额3倍以下，但最高不超过3万元的罚款，没有违法所得的，处以1万元以下的罚款。考虑到案发后，昊源置业能积极配合调查，主动交代违法事实。市工商行政管理局蒸湘分局决定责令昊源置业立即停止违法行为，予以警告，罚款20000元。

夏日雷雨要注意，户外避雨防雷击，高建大树应远离，若有头皮发麻感，立即下蹲低下头，雷雨天气少出行，防雷知识要掌握。

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣

安全生产举报热线12345



掌上衡阳



衡阳日报



衡阳晚报



衡阳报抱团

值班编委 彭斌